



2020中国·溧阳茶叶节暨天目湖旅游节拉开序幕

溧阳发3000万消费券提振旅游市场

4月8日上午,溧阳市在天目湖举办“企业家焦尾琴沙龙”,为2020中国·溧阳茶叶节暨天目湖旅游节拉开了序幕。

孙保忠 宋体佳

全年接待游客2070万人次,获评全国十佳

现代快报记者在采访中获悉,不久前,江苏省工信厅公布了2019年度制造业创新转型成效明显地区拟入选名单,全省共4个设区市和6个县(市、区)进入公示名单,溧阳榜上有名。

近年来,溧阳以创建“国家全域旅游示范区”为目标,持续发力旅游通达率、重大文化旅游项目和节庆活动,完善升级旅游基础设施和产品供给。

力实施项目带动战略,以优质增量推动产业升级,重点提升天目湖旅游度假区产品内涵,推动曹山·未来城等一批文化特质明显的重大旅游项目投资建设。

围绕“美音自在溧阳”城市品牌,该市举办一系列高品位、高品质的群众喜闻乐见的节庆活动,爱情泼水节、曹山采摘节、蓝城丰收节、“四美”丰收节、“风光智跑”等其他文旅节庆活动的宣传,让溧阳地方文化元素注入旅游产品之中,释放更大能量。

先1亿补贴文旅企业,再3000万红包刺激消费

非常时期,信心比黄金更宝贵。此前,溧阳市配套江苏省、常州市的扶持政策,给旅游企业送出了1亿元真金白银,对全市A级旅游景区(事业单位除外)按照去年同期2月份接待人次给予一次性

补贴,按照5A级5元/人次,最高不超过100万元;4A级3元/人次,最高不超过30万元;3A级(包含)以下2元/人次,最高不超过10万元。对市内旅行社按照2019年度旅行社开票销售的10%给予补贴,最高不超过30万元。

溧阳文旅局有关负责人介绍,目前,该市旅游行业已全面复工。为抓早抓好旅游业市场复苏,溧阳市委、市政府携手支付宝平台,推出3000万元“春游溧阳”旅游电子消费券,以此刺激旅游消费,提振溧阳旅游市场。

溧阳市是江苏省内首家在支付宝平台上发放旅游电子消费券的县级单位。本次活动将于4月10日9点正式上线,消费者可在活动页面一键领取最高消费优惠达520元的“大礼包”,内含门票类、住宿类、餐饮类三大类共计6张优惠券,活动将持续至5月底。

江苏省天目湖旅游公司山水园景区负责人介绍说,公司旗下景区已于3月20日全部恢复运营。目前,景区已对应客流最高承载量和瞬时承载量的30%至50%做好充分的接待准备。



古运河水上游复苏启航

近日,古运河水上游迎来了今年第一批夜游客,在常州国家级非遗传承人叶莉莉的小热昏表演中,古运河水上游复苏启航,从运河五号码头出发驶向古色古香的明城墙,带领大家领略运河的新风尚。

据了解,受疫情影响,停滞近3个月的古运河水上游目前已正式恢复白天和夜晚的航行路线。市民游客可根据最新信息,于运河五号码头、篁箕巷、东坡公园三个站点上船游览运河的美景。

张敏/文 运河五号创意街区供图

大爷种了近2000株罂粟当绿植

近日,常州天宁区兰陵派出所民警在社区走访时发现几个花盆里有不少罂粟苗,一打听,才知道是酷爱种花的老大爷种的“绿植”。经清点,老大爷花盆里的罂粟苗有1922株。目前,因非法种植毒品原植物,这位老大爷被取保候审。

3月27日上午,社区民警在走访时发现一处绿植中间种植了不少罂粟花的幼苗。在民警拍照取证时,居民赵大爷过来围观,赵大爷向民警坦承,这些罂粟苗是自己当绿植种着玩的。民警随后将赵大爷和其种有罂粟的三个花盆一同带回派出所进行调查。

赵大爷说自己喜欢养些花草,去年春天,邻居陈某给他两个罂粟果,告诉他这种植物开花很漂亮,他便欣然收了。随后,民警依法传唤陈某。陈某说,2018年年底,他在菜场门口一流动摊主手里买中草药,摊主“慷慨”赠送了他3个罂粟果,告诉他泡酒可以治肚子疼。随后,陈某便将一个罂粟果敲碎泡了酒。见邻居赵大爷喜欢种花,便将剩下的罂粟果送给了赵大爷。

经清点,警方共从三个花盆处剥离罂粟花植株1922株。目前,赵某因非法种植毒品原植物被取保候审。

杨小清 葛小林

镇江供电公司筑牢档案保密防线

近日,国网镇江供电公司举办档案保密工作培训班。此次培训采取专题讲座、交流讨论及观看教育片等多种教学方式,通过档案保密工作的“三个强化”,正确处理三个关系,筑牢档案保密防线。

强化作风,正确处理保密与开放的关系。档案人员要掌握好“保”与“放”的尺度,要增强保密工作的责任心和使命感,扎实做好新形势下的档案保密工作。

强化要求,正确处理一般与重点的关系。强化涉密载体管理、网络保密管理和定密管理,档案数字化过程中的有关保密管理。

强化技能,正确处理学习与实践的关系。档案员一方面要加强学习保密法律法规,现代科学技术和保密业务知识,另一方面要充分运用所学知识,做好高新技术条件下的保密工作,不断提高档案保密工作水平。

李义芳 曹德伟

78岁被执行人给法院寄来感谢信

这背后见证了一名法官对“案结事了”16年的执着和坚守

近日,常州市天宁区法院收到一封来自78岁的被执行人亲笔手书的感谢信。这封感谢信背后,是一段跨越16年的执行故事,见证了一位法官对“案结事了”的执着与坚守。

天法宣 刘国庆

一起民间借贷纠纷的始末

1997年,被执行人徐某因建造房屋急需资金,多次向王某借款共计10余万元。期间经多次催要,至2003年王某提起诉讼时,仍有99724.60元欠款尚未还清。2003年12月,天宁法院作出判决,徐某应归还王某99724.60元,并支付从

2000年1月7日起至还清时的利息,同时承担诉讼费用5335元。

判决后,徐某未按时履行钱款。2004年4月,申请人王某向法院申请执行,当时的执行法官张为众负责该案的执行工作。

一名法官16年的坚守

在执行中,张为众法官发现,徐某已退休,因投资失败,无其他财产可供执行。由于双方当事人均已年过花甲,为减少强制执行对被执行人徐某生活的影响,张为众多次与双方当事人沟通,最终双方达成一致意见,自2004年5月起,徐某每月支付王某500元直至还清为止。

由于双方当事人相互缺乏信任,经协商后,请求案件承办法官代为保管徐某工资卡,每月由张为众到银行代她将500元执行款转

到王某的账户上,余款交给徐某。

这一“代”就是16年,虽然张为众早已离开执行岗位,但出于对他的信任,双方当事人均不同意更换执行人员。

16年,两位当事人年龄增大,张为众与两位老人的联系从未中断。有一次,徐某生病住院没钱了,张为众悄悄为她垫付了1500元医药费。还有一次,徐某为早日还清欠款,外出务工却被偷了路费,张为众知道后又及时伸出援手。每次徐某要将钱还给张为众时,他总是笑笑说:“过去的事情就算了!”

前不久,徐某终于还清了所有欠款,两位老人多年恩怨也就此化解。现年已78岁的徐某特地写了一封感谢信,信中有写道:“多好的干部啊!感谢领导培养了这么好的干部,我万分感谢你们!”

(工萱)

工行常州天宁三河口支行多措并举全力保障疫情期间金融服务

为切实做好新冠肺炎疫情防控期间的金融服务,工行常州天宁三河口支行强化责任担当,多措并举全力做好疫情期间金融服务工作。

全力满足客户现金自助存取需求。在疫情发生的非常时期,自助存取设备成为客户现金业务办理的重要服务渠道。疫情期间,三河口支行积极组织员工定期对自助存取设备进行消毒,按时完成ATM清机、加钞和吞没卡处理工作,确保疫情防控期间客户现金存取需求。

确保“放心钱”供应客户。根据疫情防控要求,网点柜面现金业务实行收支两条线,付

出的现金尽可能以新券为主,对于收入的现金每日进行消毒,同时做好营业场所和机具设备的消毒工作,确保公众使用“放心钱”。

加强沟通协调,提供“主动服务”。对客户预约的取现业务、对公开户等业务,做到“说清楚、讲明白,坚持一次就办好”的服务原则。网点柜面主动与客户沟通,了解客户需求,提前做好准备,有效保障客户柜面服务安全。同时积极引导客户使用电子银行、手机银行和自助设备办理业务。对于需核实身份的业务,如客户不愿意进行人脸识别,则采取提供辅助证件等措施,在保证客户资金安全的情况下提供便利服务。

(工萱)

面对疫情工行常州武进雪堰支行志愿者奋战一线

面对新冠肺炎疫情,举国上下万众一心、齐心协力,每个人都以不同的方式为此次的疫情防控做一份贡献。工行常州武进雪堰支行的员工面对疫情,争当新时代青年,勇于在一线奋战。

该支行负责人为解决网点员工就餐问题,自费购置一次性餐盒,以确保大家就餐规范、安全。除此之外,还为员工购置了不同型号的一次性手套、护目镜、消毒纸巾等必备品,悉心完备了员工的基础防护。每日营业前夕以及终了,该支行负责人都再三检查营业场所是否已经消毒到位,以保证每一位到店客户和员工的健康安全。

“我现在是网点的守护人,要把门看紧!”大堂经理如是说。面对纷至沓来的客户,大堂

经理井然有序地为客户登记信息、测量体温,并耐心地引导客户办理自助业务。值得一提的是,面对忘记戴口罩而急于办业务或者无法购买到口罩的客户,大堂经理慷慨地将自己购置的口罩送给有需要的人,这项温暖的服务让大家纷纷赞扬。

守土我有责,党员展担当。作为一名党员的客服经理,虽没有机会到前线做志愿者,但时时刻刻没有忘记胸前党徽的光辉。疫情期间,大家自觉隔离在家减少外出,网购、外卖成为了购置生活必需品的一种方式。然而大多空巢老人并不能很快学会这种便捷的操作方式,为了给予力所能及的帮助,该支行员工自发为老人们网购蔬菜、饼干、面包等安全食品,并分发到户,为老人们献上自己的一片心意。(工萱)